ПАМЯТКА

о  порядке  пешего  передвижения   групп   детей

  Организованные группы  детей  разрешается водить только в светлое время суток по тротуарам и пешеходным дорожкам при обязательном сопровождении взрослых.
 Движение группы детей по велосипедной дорожке и проезжей части дорог запрещено. 

 При отсутствии тротуаров и пешеходных дорожек группы детей могут двигаться по обочине дороги и только в направлении движения транспортных средств. При этом  группы детей должны двигаться в том же порядке, как и колонны пешеходов, т. е. не более чем в четыре ряда,  с сопровождающими, которые идут с флажками спереди и сзади колонны  с левой стороны на расстоянии 10-15 метров. Колонна  пешеходов не должна занимать более половины ширины проезжей части одного направления движения.
Переходить улицу и дорогу группам детей  разрешается  только на перекрестках и в местах перехода пешеходов. При  переходе улицы старший (руководитель, воспитатель) группы поднятием флажка предупреждает водителей транспорта о переходе группы детей.
 Благодаря сопровождающим, в значительной степени возраста​ет безопасность движения колонны. Водители транспорта, ориен​тируясь на сопровождающих с флажками, имеют возможность на большом от колонны расстоянии определить ее границы, направление движения и принять необходимые меры для безопасного проезда мимо нее.
Госавтоинспекция  города 

